

परमार्थ चिकित्सा सुविधा केंद्र का शुभारंभ



बोरगांव जबलपुर एक्सप्रेस। औद्योगिक क्षेत्र बोरगांव में गुलशन पॉलीमर्स लिमिटेड के तत्वधान में परमार्थ निःशुल्क चिकित्सा सुविधा केंद्र का शुभारंभ मुख्य अतिथि मैनेजिंग डायरेक्टर आरूषी जैन, के हस्ते फीता काटकर किया गया परमार्थ निःशुल्क चिकित्सा सुविधा केंद्र पर यह सेवा सोमवार से शनिवार दोपहर 1:30 बजे से शाम 4:30 बजे तक नियमित रहेगी। डॉक्टर एसोसिएशन के अध्यक्ष डॉ श्याम क्षीरसागर रोगियों का इलाज करेंगे जिसमें आसपास गांव के ग्रामीण सहित औद्योगिक क्षेत्र के

समस्त कामगार चिकित्सा सुविधा का लाभ ले सकते हैं मैनेजिंग डायरेक्टर आरूषी जैन ने कहा कि इन सबके बावजूद औद्योगिक क्षेत्र के एसोसिएशन, कंपनी और चिकित्सक समुदाय को भी आगे आना होगा और समाज के प्रति अपने दायित्व निभाने होंगे। शुरू की गई निःशुल्क ओपीडी की प्रशंसा की। इस मौके पर चंद्रशेखर तिवारी, महाप्रबंधक, प्रवीण श्रीवास्तव एचआर, बोरगांव इंडस्ट्रीज एसोसिएशन के पदाधिकारी सदस्य, डॉ कामना शिव सहित गुलशन पॉलीमर्स के कर्मचारी मौजूद थे।

गुलशन पॉली अल्स लिमिटेड की मैनेजिंग डायरेक्टर आरुषी ने क्लीनिक का उद्घाटन किया



छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। गुलशन पॉली अल्स लिमिटेड के मैनेजिंग डायरेक्टर आरुषी मैम द्वारा कल 18 अगस्त 2022 को कंपनी परिसर में क्षेत्र के सभी लोगों के लिए क्लीनिक का उद्घाटन किया। डायरेक्टर आरुषी द्वारा जानकारी दी गई कि चिकित्सालय में निःशुल्क परीक्षण करके निःशुल्क दवाइयां कंपनी द्वारा प्रदाय की जाएगी। क्षेत्र वासियों के लिए कंपनी द्वारा छोटी सी सौगात है। इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में ए.के.वी.एन. प्रबंधक श्री शुक्ला श्री काबरा, सहज पटेल, हर्षल ताजने, गया प्रसाद सोनी, अशोक सोनी, राजीव जैसवाल एवं गणमान्य नागरिक उपस्थित हुए। उपस्थित गणमान्य नागरिकों ने गुलशन पालीऑल्स लिमिटेड बोरगांव के प्रति अपना आभार व्यक्त किया एवं कंपनी के डायरेक्टर आरुषी मैम एवं सी.ई.ओ. अश्वनी कुमार वत्स द्वारा क्षेत्र के विकास के लिए दिये गये सहयोग की सहारना की। कंपनी के महाप्रबंधक सी.एस. तिवारी एवं एच.आर. प्रवीण श्रीवास्तव द्वारा आगंतुकों का आभार प्रकट किया।

उल्लेखनीय है कि गुलशन पॉलीअल्स लिमिटेड बोरगांव हमेशा अच्छे उद्देश्यों को लेकर काम करते आई है जिसमें स्वास्थ्य सुविधा को बढ़ावा देने के लिए तथा वहां के स्थानीय लोगों को इसका लाभ मिल सके यह एक और प्रयास है और उनके कार्यों में एक कड़ी और आगे जुड़ गई है जिसकी क्षेत्रवासियों ने संस्था की मुक्त कंठ से प्रशंसा की है।

गुलशन पॉलीओल्स के सौजन्य से निशुल्क दवाखाना का हुआ शुभारंभ

(गयाप्रसाद सोनी) सौसर/बोरगांव-औद्योगिक क्षेत्र बोरगांव में गुलशन पॉलीमर्स लिमिटेड के तत्वधान में परमार्थ निःशुल्क चिकित्सा सुविधा केंद्र का शुभारंभ मुख्य अतिथि मैनेजिंग डायरेक्टर आरूषी जैन, के हस्ते फीता काटकर किया गया परमार्थ निशुल्क चिकित्सा सुविधा केंद्र पर यह सेवा सोमवार से शनिवार दोपहर 1:30 बजे से शाम 4:30 बजे तक नियमित रहेगी डॉक्टर



एसोसिएशन के अध्यक्ष डॉ श्याम क्षीरसागर रोगियों का इलाज करेंगे। जिसमें आसपास गांव के ग्रामीण सहित औद्योगिक क्षेत्र के समस्त कामगार चिकित्सा सुविधा का लाभ ले सकते हैं। मैनेजिंग डायरेक्टर आरूषी जैन ने कहा इन सबके बावजूद औद्योगिक क्षेत्र के एसोसिएशन, कंपनी और चिकित्सक समुदाय को भी आगे आना होगा और समाज के प्रति अपने दायित्व निभाने होंगे। शुरू की गई निशुल्क ओपीडी की प्रशंसा की। इस मौके पर औद्योगिक केन्द्र विकास निगम के प्रबंधक आई जे शुक्ला, बोरगांव इंडस्ट्रियल एसोसिएशन के सचिव एच एल काबरा, मिडिया संघ के जिला अध्यक्ष गयाप्रसाद सोनी, चन्द्र शेखर तिवारी, महाप्रबंधक, प्रवीण श्रीवास्तव एचआर, बोरगांव इंडस्ट्रीज एसोसिएशन के पदाधिकारी सदस्य, डॉ कामना शिव, डॉ अलका जैन, डॉ श्याम क्षीरसागर, डॉ सेवक गमे, सरपंच पंकज दातरकर उपसरपंच घनश्याम कालबांडे, पंच गण सहित गुलशन पॉलीमर्स के कर्मचारी मौजूद थे।